

Состав

действующие вещества: Luffa operculata D4, Galphimia glauca D3, Cardiospermum D3;

1 таблетка содержит Luffa operculata D4 25 мг Galphimia glauca D3 25 мг, Cardiospermum D3 25 мг;

вспомогательные вещества: лактозы моногидрат, магния стеарат, крахмал пшеничный.

Лекарственная форма

Таблетки.

Основные физико-химические свойства: белые или почти белые двухплоскостные таблетки со скошенной кромкой.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакологические свойства

Ринитал представляет собой гомеопатический комбинированный препарат. Активные вещества эффективны в отношении таких типичных симптомов как заложенность носа, зуд в носу и глотке, чихание, слезотечение, жжение в глазах.

Показания

Аллергические заболевания верхних дыхательных путей: сезонный аллергический ринит (поллиноз) и круглогодичный аллергический ринит.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата. Не применять детям до 2 лет.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестно.

Особенности применения

При применении гомеопатических лекарственных средств возможно временное ухудшение. В таком случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

До начала лечения необходимо обследоваться для уточнения диагноза.

Не следует применять препарат длительное время без консультации врача.

Препарат содержит крахмал пшеничный, поэтому пациентам с повышенной чувствительностью или непереносимостью глютена не следует принимать этот препарат.

Препарат содержит лактозу, поэтому пациентам с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции не следует применять препарат.

При сохранении или невыясненности симптоматики, а также с появлением новых симптомов следует проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Ринитал в период беременности и кормления грудью можно применять только после тщательной оценки врачом соотношения польза для матери/риска для плода (ребенка).

Способ применения и дозы

Детям в возрасте от 2 до 12 лет при острых состояниях - по 1 таблетке каждые 2 часа (но не более 8 таблеток в сутки) до улучшения состояния; дальше принимать по 1 таблетке 3 раза в сутки;

взрослым и детям старше 12 лет при острых состояниях - по 1 таблетке каждый час (но не более 12 таблеток в сутки) до улучшения состояния; дальше принимать по 1-2 таблетки 3 раза в сутки;

профилактика сезонного аллергического ринита: по 1 таблетке 3 раза в сутки, начиная применять препарат за 6 недель до появления пыльцы, что вызывает аллергию.

Ринитал хорошо переносится, поэтому его можно применять для длительного лечения.

Таблетки следует принимать за полчаса до еды или через полчаса после еды, давая им медленно раствориться во рту. При лечении детей до 3 лет таблетку рекомендуется растворять в небольшом количестве воды (например, в чайной ложке).

Дети

Препарат назначать детям в возрасте от 2 лет.

Передозировка

В случаях передозировки возможно повышение частоты возникновения побочных реакций.

Побочные реакции

В редких случаях возможны реакции гиперчувствительности, включая сыпь, желудочно-кишечные расстройства. При возникновении каких-либо нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

Срок годности

5 лет.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °C в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 20 таблеток в блистере, по 5 блистеров в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Дойче Хомеопати-Унион ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ / Deutsche Homoeopathie-Union DHU-Arzneimittel GmbH & Co. KG.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оттоштрассе 24, 76227 Карлсруе, Германия/ Ottostrasse 24, 76227 Karlsruhe, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины.](#)